

BOŽJA Simple Plan spasenja iz Luka

1. Svi smo mi grešnici!

Luka 5:31-32 Isus im odgovori: "Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima. Nisam došao zvati pravedne, nego grešnike na obraćenje."

Luka 18:19 Reče mu Isus: "Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar, doli Bog jedini."



Svi smo mi grešnici!

2. Tu je cijena za taj grijeh!

Luka 16:15 On im reče: "Vi se pravite pravedni pred ljudima, ali zna Bog srca vaša. Jer što je ljudima uzvišeno, odvratnost je pred Bogom."

Luka 9:5-6 Gdje vas ne prime, izidite iz toga grada i stresite prašinu s nogu za svjedočanstvo protiv njih. Oni krenuše: obilazili su po selima, navješćivali evanđelje i liječili posvuda.

3. Isus je umro i platio za naše grijeh na križu!

Luka 18:13 A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože milostiv budi meni grešniku!'

Luka 19:10 Ta Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!"

Luka 24:46 te im reče: "Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih,



Krist je umro za grešnike!

4. Spasenje je besplatan dar, a ne po dobrim djelima. Morate uzeti Božju riječ za to, i povjerenje samo Isus!

Djela 4:12 I nema ni u kome drugom spasenja. Nema uistinu pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu se možemo spasiti."

Efežanima 2:8-9 Ta milošću ste spašeni po vjeri! I to ne po sebi! Božji je to dar! Ne po djelima, da se ne bi tko hvastao.

Titu 3:5 on nas spasi ne po djelima što ih u pravednosti mi učinismo, nego po svojem milosrđu: kupelji novoga rođenja i obnavljanja po Duhu Svetom

5. Morate staviti svoje vjere i povjerenja u Krista.

Luka 13:3 Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti!

Luka 18:17 "Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući."

Rimljani 10:9-10,13 Jer ako ustima ispovijedaš da je Isus Gospodin, i srcem vjeruješ da ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen. Doista, srcem vjerovati opravdava, a ustima ispovijedati spasava. Jer: Tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen.



Staviti svoje povjerenje u Krista!

Jest, tako je jednostavno! Ne možeš zaslužiti oprostjenje od Boga. Ne možeš platiti da bi dobio oprostjenje od Boga. Možeš ga samo primiti kroz vjeru, po Božjoj milosti i njegovu milosrđu.

Ako želiš prihvatiti Isusa Krista kao svoga Spasitelja i primiti oprostjenje od Boga, možeš izmoliti sljedeću molitvu. Izgovaranje ove molitve, ili bilo koje druge molitve, neće te spasiti. Ovom molitvom samo izražavaš Bogu svoju vjeru u Njega i zahvaljuješ mu što ti je omogućio oprostjenje.

»Bože,

znam da sam sagriješio protiv Tebe i da zaslužujem kaznu. Ali Isus je preuzeo kaznu koju zaslužujem kako bih vjerom u Njega mogao dobiti oprostjenje. Okrećem se od svoga grijeha i pouzdajem se u tebe za spasenje. Hvala Ti za tvoju predivnu milost i oprostjenje! Amen!«